






В соответствии с требованиями Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и Приказа Минэкономразвития России от 14.10.2020 №678 «Об утверждении Требований к обеспечению саморегулируемыми организациями доступа к документам и информации, подлежащим обязательному размещению на официальных сайтах саморегулируемых организаций, а также требований к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами таких саморегулируемых организаций» Саморегулируемая организация Ассоциация предприятий безопасности «ЖЕЛДОРБЕЗОПАСНОСТЬ» размещает следующую информацию о способе и порядке обеспечения имущественной ответственности членов саморегулируемой организации перед потребителями производимых ими товаров, работ или услуг и иными лицами.

В Саморегулируемой организации Ассоциация предприятий безопасности «ЖЕЛДОРБЕЗОПАСНОСТЬ» в соответствии со статьями 7 и 13 Федерального закона от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» образован Компенсационный фонд. 

Средства Компенсационного фонда размещены на специальном расчетном счете 40703810238000014107, открытом в ПАО Сбербанк.  

Размер Компенсационного фонда по состоянию на 03.04.2023 г. – 3 871 200 (Три миллиона восемьсот семьдесят одна тысяча двести) рублей.

Выплаты из средств Компенсационного фонда не производились.
